



平成 31 年 3 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社ジャストプランニング
代表者名 代表取締役社長 山本 望
(JASDAQ・コード 4287)
問合せ先 取締役 佐久間 宏
TEL 03 - 3730 - 1041

(訂正)「平成 31 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 31 年 3 月 14 日に開示いたしました「平成 31 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正内容がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 31 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしました。前連結会計年度のセグメント利益及びセグメント資産の一部数値が平成 30 年 9 月 14 日付で開示しております「(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の数値に反映できておりませんでしたため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

【添付資料 3 ページ】

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

太陽光発電事業

当社グループでは、平成27年2月より栃木県那須塩原市、栃木県那須町にて2拠点、平成28年2月より宮城県仙台市にて1拠点において、太陽光発電設備による電力会社への売電事業を行っております。

当連結会計年度における太陽光発電事業の売上は107,384千円(対前連結会計年度比0.7%増)、セグメント利益は30,824千円(同205.3%増)となりました。

(訂正後)

太陽光発電事業

当社グループでは、平成27年2月より栃木県那須塩原市、栃木県那須町にて2拠点、平成28年2月より宮城県仙台市にて1拠点において、太陽光発電設備による電力会社への売電事業を行っております。

当連結会計年度における太陽光発電事業の売上は107,384千円(対前連結会計年度比0.7%増)、セグメント利益は30,824千円(同47.8%増)となりました。

【添付資料 18 ページ】

3.連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成29年 2月 1日 至 平成30年 1月 31日)

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	ASP事業	システム ソリューション 事業	物流 ソリューション 事業	太陽光 発電事業	計				
売上高									
外部顧客への 売上高	895,318	103,783	1,166,264	106,613	2,271,979	118,685	2,390,665	—	2,390,665
セグメント間の内部 売上高又は振替高	42,190	—	22,878	—	65,069	—	65,069	△65,069	—
計	937,509	103,783	1,189,142	106,613	2,337,048	118,685	2,455,734	△65,069	2,390,665
セグメント利益	688,690	24,807	129,588	<u>10,096</u>	863,945	96,808	960,753	△533,285	427,467
セグメント資産	238,772	8,389	372,667	<u>735,801</u>	1,425,853	64,866	1,490,719	2,013,053	3,503,772
セグメント負債	—	8,230	175,362	841,928	1,025,521	3,634	1,029,155	△705,421	323,734
その他項目									
減価償却費	31,266	—	497	80,421	112,185	1,779	113,965	4,796	118,762
有形固定資産及び 無形固定資産 の増加額	104,827	—	—	2,680	107,507	11,000	118,507	1,444	119,952

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成29年 2月 1日 至 平成30年 1月 31日)

(単位：千円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	ASP事業	システム ソリューション 事業	物流 ソリューション 事業	太陽光 発電事業	計				
売上高									
外部顧客への 売上高	895,318	103,783	1,166,264	106,613	2,271,979	118,685	2,390,665	—	2,390,665
セグメント間の内部 売上高又は振替高	42,190	—	22,878	—	65,069	—	65,069	△65,069	—
計	937,509	103,783	1,189,142	106,613	2,337,048	118,685	2,455,734	△65,069	2,390,665
セグメント利益	688,690	24,807	129,588	<u>20,858</u>	863,945	96,808	960,753	△533,285	427,467
セグメント資産	238,772	8,389	372,667	<u>806,024</u>	1,425,853	64,866	1,490,719	2,013,053	3,503,772
セグメント負債	—	8,230	175,362	841,928	1,025,521	3,634	1,029,155	△705,421	323,734
その他項目									
減価償却費	31,266	—	497	80,421	112,185	1,779	113,965	4,796	118,762
有形固定資産及び 無形固定資産 の増加額	104,827	—	—	2,680	107,507	11,000	118,507	1,444	119,952

以上